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Ata da décima quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezenove dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e catorze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima 

quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, Vice Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima quarta sessão ordinária”. 

Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade da ORDEM DO DIA, convocou o Senhor 

Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator das Comissões Permanente do Poder 

Legislativo Municipal, onde o mesmo apresentou e leu o seguinte Parecer: PARECER 014 

/2014 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº001/2014, de autoria do vereador Demétrio Ferreira da Silva, Dispõe sobre a criação no 

âmbito da Câmara Municipal, do “Parlamento Jovem” e dá outras providências. Onde opinou 

unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição 

em Pauta. Em seguida a senhora Presidente Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº001/2014. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 016/2014. AUTOR: Vereador José Henrique 

Gomes. ASSUNTO: Solicitação do roço das estradas vicinais do nosso município. 

REQUERIMENTO Nº 017/2014. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes. ASSUNTO: 

Solicitação de Limpeza e construção do murodo tanque velho de nossa cidade. 

REQUERIMENTO Nº 018/2014. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. 

ASSUNTO: Solicitação da Construção de uma Barragem no riacho do Sítio Mulungu. 

REQUERIMENTO Nº 019/2014. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. 

ASSUNTO: Solicitação de construção do Posto de Saúde no Sítio queimadas. Após a 

apresentação o senhor presidente passou para o primeiro secretário, vereador Luiz Alves 

Sobrinho para proceder à leitura dos mesmos, feito isto, o presidente Demétrio Ferreira 

passou para a parte das discussões das referidas matérias. Usou a tribuna o vereador José 

Henrique Gomes falou que o seu requerimento de nº 016 vem ao encontro das inúmeras 

solicitações feitas por estas comunidades, no sentido que Vossa Excelência mande fazer o 

roço dessas estradas vicinais do nosso município, pois feito isto, só vem trazer benefícios 
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para esta região, proporcionando uma melhor qualidade de vida e de segurança aos 

pedestres. O outro requerimento de nº 017 é de grande importância para nossa cidade e 

nosso município, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações feita pela 

população, haja vista que a limpeza e a construção do muro desse tanque e com a chegada 

do inverno, o mesmo armazenará muita água, que servirá para a população. Nós sabemos 

que a nossa cidade está crescendo muito e tem os habitantes da zona rural, que no período 

de seca também utilizam desta água, sendo assim, necessitamos urgentemente da limpeza 

e da construção do muro desse reservatório d’água. Em seguida o presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS NÚMEROS 016 e 017/2014. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva e falou que o seu requerimento de nº 018 é de grande importância para 

aquela região, pois a construção dessa barragem em parte do riacho do Mulungu vem 

amenizar o sofrimento daquele povo, principalmente no período de seca, informo ainda, a 

Vossa Excelência, que a parte do riacho que está dentro da minha propriedade, estou 

doando para tal realização. Essa reivindicação não é minha, e sim, dos habitantes daquela 

região e com relação ao requerimento de nº 019 também é de grande importância para 

aquela região, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações feitas pela 

população daquele povoado, como também, já existe nesta Câmara Municipal requerimento 

solicitando tal beneficio, e até o presente momento não foi atendido. Pois, no Sítio 

Queimadas, a população necessita urgentemente da construção deste posto de saúde com 

o objetivo de implantar um PSF definitivo e não ficar se deslocando ora para a cidade de 

Dona Inês, ora para o posto de saúde do Sítio Serra do Sítio. Em seguida o presidente do 

poder legislativo colocou em votação os REQUERIMENTOS NÚMEROS 018 e 019/2014. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Continuando com a presente sessão, 

o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. Usou a tribuna o 

vereador Manoel Ferreira de Araújo cumprimentou todos os vereadores presentes, 

cumprimentou o público em geral, continuando o vereador parabenizou todas as matérias 

aprovadas na presente sessão, as quais têm como objetivo proporcionar melhorias para o 

nosso povo, como a limpeza do tanque velho, a construção do açude no sítio Mulungu, a 

criação do parlamento jovem no âmbito do poder legislativo, pois desta forma, dará ênfase 

ao trabalho do vereador, que é esquecido pela população, o bom seria que o prefeito 

mandasse limpar o açude de queimadas, precisamente lá no senhor Zé de Coito, pois 

aquele açude serve muito aquela população, finalizando o vereador parabenizou o prefeito 

Antônio Justino pela iniciativa de mandar fazer a limpeza do açude de Dr. Pedro, no sítio Zé 

Paz. O vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva cumprimentou todos os presentes, falou sobre 

o inverno que está pouco, pedindo a Deus que mande chuva paras amenizar o sofrimento 

do povo em pegar água dos carros pipas, agradeceu aos senhores vereadores pelo apoio 

aos seus requerimentos, os quais só vêm trazer benefícios para o povo, parabenizou as 

matérias do vereador Dema Henrique, que também vai trazer benefícios para a nossa 

população, pois este é o papel do vereador em reivindicar melhorias porá o nosso município 

e nossa gente, continuando agradeceu ao vereador Denizar em virtude do prefeito Antônio 

Justino mandar fazer a limpeza do mato da escola de Queimadas, terminando o vereador 

fez uma homenagem a sua querida mãe, pois não pude está presente na sessão em 



 
 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (83) 3377-1025 
E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

__________________________________________________________________________________________ 
 

comemoração aos dias das mães. O vereador Denizar Costa da Silva para o os senhores 

vereadores, parabenizou o público presente, falou ao vereador Neco que a sua 

reivindicação ele já levou ao secretário de infraestrutura do município, o senhor Polac para 

que o mesmo tome as devidas providências, em relação ao trajeto do sítio de Canafistula, 

continuando o vereador falou sobre o dia 16 de maio, no ginásio de esporte o bacurau, 

realizou-se uma linda apresentação em comemoração ao dia nacional contra a exploração e 

a violência sexual contra a criança e o adolescente, foi uma iniciativa da Secretária Sófia 

Ulisses, através da secretaria da ação social em parceria com as escolas da rede municipal 

e da rede estadual de ensino, onde foram apresentadas diversas peças com o tema voltado 

para o assunto descrito acima. O vereador Demétrio Ferreira da Silva saudou todos os 

presentes, saudou os internautas, parabenizou as proposições aprovadas na presente noite, 

agradeceu o apoio ao seu projeto de resolução, onde está criando o parlamento jovem no 

âmbito desse poder que tem como objetivo estimular os jovens a conhecer e participar da 

dinâmica do legislativo municipal, e sensibilizar os membros do legislativo para as questões 

juvenis, propiciar aos jovens um espaço para a reflexão sobre o papel do poder legislativo 

municipal, o funcionamento da Câmara Municipal de Dona Inês e a importância da 

participação política numa sociedade democrática, estimulando o seu envolvimento em 

situações práticas, debate, negociação e realização de escolha no contexto do parlamento, 

e entre outras ações, continuando o vereador falou da sua preocupação da falta de chuva 

em nossa região, pois está tudo verde, mais os açudes não armazenaram água para 

comportar a seca que se aproxima tudo isto é preocupante, falou que o bom seria em vez de 

construir em posto médico no sitio, queimadas, se construísse um posto âncora para dar 

suporte aquela região, terminando com o seu comentário, o vereador Demétrio Ferreira fez 

uma prestação de contas de sua viagem a Capital do País, á cidade de Brasília, a qual foi 

muito proveitosa para o poder legislativo municipal. O vereador Damásio Berto de Oliveira 

cumprimentou todos os presentes, parabenizou todas as matérias aprovadas na presente 

sessão, continuando cobrou do prefeito Antônio Justino o melhoramento nas estradas 

vicinais do município, pois as mesmas precisam e necessitam urgentemente desses 

reparos, falou sobre a falta d’água que assola o nosso município, temos que conscientizar o 

uso da água do tanque velho, pois esse reservatório estando limpo servirá a população não 

só da zona urbana como da zona rural. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo 

primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. 

Dona Inês, 19 de maio de 2014. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

 

Rosilene Ferreira de Lima 
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Vice-Presidente 
 

 

Luiz Alves Sobrinho 

Primeiro Secretário 

 

 

José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 

 


